

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию 73-й годовщины Великой Победе



В преддверии празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в следственном управлении Следственного комитета РФ по Камчатскому краю состоялось торжественное мероприятие, в котором приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов.

В качестве почетного гостя на мероприятие приглашен ветеран Великой Отечественной войны Усевич Константин Васильевич.

Открывая мероприятие, исполняющий обязанности руководителя следственного управления Михаил Викторович Мокшин поздравил всех присутствующих с наступающим праздником.

«День Победы - великий, всенародный праздник, который принято называть праздником со слезами на глазах. С каждым годом все меньше остается среди нас ветеранов Великой Отечественной войны, но память об их подвигах в те грозные и страшные годы останется навсегда! Этот праздник отмечают миллионы наших сограждан, вспоминая события Великой Отечественной войны и отдавая дань памяти и уважения нашим ветеранам! Очень хочется, чтобы настоящие и будущие молодые поколения чтили и уважали этот важный день и все, что за ним стоит. Пусть эта победа вдохновляет только на хорошие поступки и любовь к Родине!»

После этого Константин Васильевич поделился с сотрудниками управления своими воспоминаниями о тех страшных годах войны, которые ему пришлось пережить. Константин Васильевич родился в 1932 году. Совсем юным подростком с оружием в руках воевал в партизанском отряде на территории Республики Беларусь. Награжден орденом Отечественной войны II степени и юбилейными наградами.

Михаил Мокшин поздравил ветерана с праздником, пожелал ему здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1223209>